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            Takmičenje maturanata srednjih škola iz Vojvodine - „FIMEK nagrađuje znanje“ po
jedanaesti put biće održano na Fakultetu za ekonomiju i inženjerski menadžment (FIMEK), uz
podršku Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe Univerziteta Privredna akademija u Novom
Sadu sa ciljem da kroz zabavu, učenici završih razreda srednjih stručnih škola i gimnazija jačaju
takmičarski i timski duh,  kreativnost, inovativnost, kritički stav i inicijativnost.

      

               Prof. dr Milan Počuča, dekan Pravnog fakulteta za privredu i pravosuđe u Novom
Sadu, pozdravio je sve maturante - učesnike ovog takmičenja poželevši im da pokažu
takmičarski duh, svoje znanje, volju i sposobnosti koje su neophodne i koje mladi ljudi moraju
imati pred jedan važan čin - upis na fakultet.
               - Mladi ljudi, kolege, nastavljaju svoj životni put gradeći karijere, sebe, svoj život. Bez
znanja nema modernog sveta. Novi svet zahteva nova znanja, a nova znanja novi pristup
obrazovanju. Mi smo na Univerzitetu Privrena akademija u Novom Sadu to prepoznali, i sa
osmehom dočekujemo ove mlade i pametne ljude nadajući se da će neki od njih izabrati naš
fakultet za mesto nastavka svog obrazovanja, da steknu znanje koje će im pomoći u životu da
budu pametni, vredni i čestiti građani ove naše lepe zemlje - istakao je dekan, zadovoljan 
odazivom ovih mladih ljudi, s obzirom na činjenicu da je preko 30 škola iz 16 gradova Vojvodine
uključene u ovu divnu manifestaciju.
               - Vidimo mladost željnu znanja, da pokaže svoje ambicije. Svesni smo da je ovo na
neki nači najbolje od najboljih iz svojih škola koji su prihvatili odgovornost da se ispred svoje
škole takmiče, pokažu svoje znanje, vide na koji način i kako će se rangirati u sistemu
takmičenja. Često kažem da su svi oni već pobednici, svi koji su došli da pokažu koliko znaju,
koliko su naučili u srednjoj školi, a Pravni fakultet za privredu i pravosuđe i Fakultet za
ekonomiju i inženjerski menadžment su pripremili vredne nagrade kojima ćemo ih stimulisati da
uče i rade nesmanjenim žarom, i zahvaliti što su odvojili vreme, imali potrebu da pokažu ko su i
koliko vrede - izjavio je dr Milan Počuča.
               „FIMEK nagrađuje znanje“ održaće se u terminu od 08 - 19. maja u prostorijama
Univerziteta Privrdna akademija u Novom Sadu, kada je zakazano finalno nadmetanje. 
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